

# 切实减轻企业和个人负担

## 4月1日起,婚姻登记费等41项行政事业性收费取消或停征

记者23日从财政部获悉,财政部、国家发展改革委近日发布通知称,为切实减轻企业和个人负担,促进实体经济发展,自2017年4月1日起,取消或停征41项中央设立的行政事业性收费,同时将商标注册收费标准降低50%。

根据《关于清理规范一些行政事业性收费有关政策的通知》,取消或停征的涉企行政事业性收费共35项,包括房屋转让手续费、农业转基因生物安全评价费

等;取消或停征的涉及个人等事项的行政事业性收费共6项,包括预防性体检费、婚姻登记费,收养登记费等。

通知要求各省区市财政部门对本地区出台的行政事业性收费政策进行全面清理,并于2017年4月30日前,将清理规范情况报送财政部。对确需保留的行政事业性收费项目,要实施目录清单管理,主动接受社会监督。对中央设立的行政事业性收费,要严格按照国家规定执行,不得擅自改

变征收范围、征收标准或另行加收任何费用。

另外,各地区、有关部门和单位应当严格按照行政事业性收费管理规定,对须取消、停征或减免的行政事业性收费,不得以任何理由拖延或者拒绝执行。有关部门要加强政策落实情况的监督检查,对违反规定的,应当按照《预算法》《价格法》《财政违法行为处罚处分条例》等法律、行政法规规定予以处理。

(据新华网)

### 博览天下

#### 英国

#### 伦敦突发恐袭



英国伦敦市中心议会大厦附近昨日下午发生恐怖袭击事件,造成包括警察和袭击者在内的5人死亡,另有约40人受伤。图为袭击现场。(据新华网)

#### 瑞士

#### 发生火车脱轨



昨日,瑞士中部城市卢塞恩发生火车脱轨事故,造成7人受伤。图为事故现场。(据新华网)

#### 美国

#### 惊现连环枪案



美国中部威斯康星州昨日发生连环枪击案,造成包括1名警察在内的4人死亡。图为案发现场。(据新华网)



“探索一号”  
返航三亚

3月23日,中国4500米载人潜水器及万米深潜作业的工作母船“探索一号”科考船结束科考任务返回海南三亚。继2016年首航之后,“探索一号”科考船于1月15日从三亚出发,再赴马里亚纳海沟海域执行科考任务,整个航程历时68天,航行7929海里,共执行了113项试验与科考任务。

新华社发 沙晓峰 摄

### “善心老人”徐既仁

## 一生节俭 为爱慷慨

2015年,浙江宁波退休老人徐既仁在自己80岁生日那天捐出265万元做公益,然而这位老人平常极其节俭,连5元钱一次的三轮车都舍不得坐。2017年1月,徐既仁荣登“中国好人榜”。

坎坷的职业生涯使徐既仁下定决心,哪怕再苦再难,也要让下一代读书。“没有啥事比读书更重要。”徐既仁说。

2015年有13名学生拿到奖学金,2016年有4名学生领到了奖学金。2016年被华中科技大学录取的沃科琪,拿到了徐爷爷发的8000元奖学金。这项奖学金有

详细的发放细则,一般是3000元至8000元,如果考上名校,还有5万元的奖学金。高考结束后,村里有专人负责收集资料,发放给每一个准大学生。

提到徐既仁的善举,村民们纷纷竖起大拇指。

“两口子自己很节俭,不舍得吃不舍得穿,去白峰镇上都是走着去。人都是蛮好的。”一位姓王的村民说,徐既仁早年开过车,补胎的本事蛮好的,前几年空闲下来还会帮村民免费修修自行车。

儿女都支持徐既仁的决定,觉得老爷子的钱爱怎么花就怎么

花。小儿子也热衷慈善,曾出资500万元成立慈善基金,帮助解决老人养老问题,让贫困地区的孩子也能背起书包去读书。

考上大学的孩子们不时结伴过来找老两口道别,聊学校、聊专业、聊未来……80岁的两大心愿完成,徐既仁很高兴,“自己简单点没什么,能帮到别人,才是最快乐的事。”(据中国文明网)

